
 

 
 
O Στάθης Ρόβας αποκλειστικά στο www.wind.com.gr 
 
«Ο Αστέρας Τρίπολης έδειξε για άλλη μια φορά πως είναι σε θέση να κερδίσει τον 
όποιο αντίπαλο και κάτω από τις πιο δύσκολες συνθήκες. Είμαστε μια πολύ καλή 
ομάδα με μεγάλες δυνατότητες. Κοιτάζουμε το κάθε παιχνίδι ξεχωριστά για να 
συνεχίσουμε με νίκες και στο τέλος να δούμε τι έχουμε πετύχει. Τώρα έχουμε 
μπροστά μας την ΑΕΚ που ξέχωρα από τα όποια προβλήματά της παραμένει μια 
μεγάλη ομάδα, την οποία για να την κερδίσουμε θα πρέπει να είμαστε 100% 
συγκεντρωμένοι. Οι φίλαθλοί μας επιστρέφουν στο γήπεδο, δείχνοντάς τους την 
αγάπη και την εμπιστοσύνη προς την ομάδα..» 
 
Ο 25χρονος μέσος του Αστέρα Τρίπολης μιλάει αποκλειστικά στο www.wind.com.gr 
λίγο μετά από μια ακόμη εξαιρετική εμφάνιση της ομάδας του σε μια δύσκολη 
αποστολή εκτός έδρας. 
Πιστεύει πως ο Αστέρας είναι ικανός να ξεπεράσει όλα τα εμπόδια στη συνέχεια της 
σεζόν έτσι ώστε να πετύχει τους στόχους του. Θεωρεί αρκετά σημαντικό αλλά και 
δύσκολο το ερχόμενο παιχνίδι πρωταθλήματος με την ΑΕΚ που όμως κατά την 
άποψή του η νίκη είναι στα χέρια της ομάδας της Τρίπολης εφόσον αυτή 
παρουσιαστεί σοβαρή και απόλυτα συγκεντρωμένη στο συγκεκριμένο αγώνα. 
Ο Στάθης Ρόβας νιώθει πολύ καλά στην πόλη της Αρκαδίας, καθώς οι συνθήκες γι’ 
αυτόν είναι ιδανικές και το μόνο που περιμένει είναι οι ευκαιρίες για πολλές 
συμμετοχές προκειμένου να δείξει τις αξίες του. Τόσο ο ίδιο όσο και οι συμπαίκτες 
του θέλουν να επιστρέψει ο κόσμος στο γήπεδο καθώς φέτος υπάρχουν οι 
προϋποθέσεις να ζήσουν όλοι στον Αστέρα, μεγάλες στιγμές φέτος. 
 
** Στάθη η ομάδα σου πήρε μια σπουδαία εκτός έδρας νίκη το περασμένο 
Σάββατο. Τελικά στον Αστέρα ταιριάζουν περισσότερο οι εκτός έδρας 
αποστολές; 
 
«Δεν ξέρω εάν όντως είμαστε μια ομάδα που ανταποκρίνεται καλύτερα στις 
δύσκολες συνθήκες. Αυτό φαίνεται στο γήπεδο, όμως όλα τα παιχνίδια έχουν τον 
δικό τους συντελεστή δυσκολίας. Αυτό που ξέρω και που μπορεί να διαπιστωθεί 
από όλους πλέον είναι πως είμαστε μια πολύ καλή ομάδα, υψηλής ποιότητας και με 
μεγάλες δυνατότητες. Δεν χρειάζεται να παίζουμε μόνον με τον Παναθηναϊκό και 
τον Άρη στα γήπεδά τους για να το δείξουμε αυτό. Είναι γεγονός πως μπορούμε 
πλέον να κοιτάξουμε στα μάτια τον όποιο αντίπαλο είτε εντός αλλά είτε και εκτός 
έδρας, με ικανότητες να κερδίζουμε το κάθε παιχνίδι κάτω από τις όποιες 
συνθήκες. Το γεγονός είναι πως αυτή η νίκη μας δίνει την ιδανική ψυχολογία για τη 
συνέχεια. Παίζουμε καλά κι αυτό που περιμένουμε είναι να σταθεροποιήσουμε την 
απόδοσή μας..» 
 
** Πως μπορεί να διαγράφεται το μέλλον του Αστέρα στη φετινή σεζόν; 
 
«Μπορώ να πω πως περιμένουμε κάτι πολύ καλό από τη φετινή χρονιά. Όμως 
προτιμώ να κοιτάζουμε το κάθε παιχνίδι ξεχωριστά αφού τίποτε δεν μπορεί να 
θεωρηθεί δεδομένο. Έρχεται ο αγώνας με την ΑΕΚ που οφείλουμε να δείξουμε 
σοβαρότητα και πειθαρχεία έτσι ώστε να μην χαλάσουμε την καλή ατμόσφαιρα που 
έχουμε εμείς οι ίδιοι δημιουργήσει. Τα υπόλοιπα θα τα δούμε στην πορεία. Είναι 
ακόμη νωρίς. Αυτό που έχουμε αντιληφθεί είναι πως προσπαθούμε σε κάθε αγώνα 
να τα δώσουμε όλα για να κατακτήσουμε την νίκη. Τώρα έρχεται το παιχνίδι με την 
ΑΕΚ και σ’ αυτόν έχουμε μόνον τη νίκη στο μυαλό μας..» 
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** Ο αγώνας με την ΑΕΚ, που δεν είναι και στην καλύτερη κατάσταση, είναι για 
εσάς ένα παιχνίδι με ιδιαιτερότητες; 
 
«Η ΑΕΚ είναι πάντα ΑΕΚ… Μια μεγάλη ομάδα με όνομα και ιστορία στο Ελληνικό 
ποδόσφαιρο, άσχετα με το αν αυτή την εποχή αντιμετωπίζει κάποια προβλήματα . 
Δεν πρέπει να σκεφτόμαστε το αν τη βρούμε σε καλή ή κακή κατάσταση καθώς έχει 
την ικανότητα να μας δημιουργήσει σημαντικά προβλήματα. Να είμαστε 
συγκεντρωμένοι και προσεκτικοί στο 100% εάν θέλουμε να πάρουμε τη νίκη. Θα 
είναι ένας δύσκολος αγώνας που όμως κι αυτός, όπως και οι υπόλοιποι είναι στο 
χέρι μας να τον διεκδικήσουμε. Εάν παίξουμε όπως πρέπει και κάνουμε αυτά που 
μπορούμε θα νικήσουμε..»         
 
** Στα δύο τελευταία παιχνίδια ξεκίνησες στη βασική ενδεκάδα της ομάδας. Τι 
περιμένεις από τον εαυτό σου και τι θα πρέπει να περιμένει ο κόσμος από εσένα 
στη συνέχεια; 
 
« ΘΕΛΩ να παίζω όσο γίνεται περισσότερο. Προσπαθώ καθημερινά να δείχνω το 
πόσο χρήσιμος είμαι και το πόσο μπορώ να προσφέρω. Έχω ακόμη δύο χρόνια 
συμβόλαιο με τον Αστέρα και ελπίζω να βρίσκω συνεχώς τις ευκαιρίες να 
ανταποκρίνομαι στις απαιτήσεις της ομάδας. Να είμαι πάνω απ’ όλα υγιείς και 
έτοιμος για δίνω τον καλύτερό μου εαυτό. Η ομάδα της Τρίπολης μου δίνει τα 
πάντα και εδώ νιώθω απόλυτα ικανοποιημένος. Εάν είμαι καλά και παίζω, όλα τα 
υπόλοιπα θα ήθελα θα έρθουν..» 
 
** Ο κόσμος στην Τρίπολη πως ανταποκρίνεται μετά τις πρόσφατες καλές 
εμφανίσεις; Εδώ και λίγο καιρό ήταν σαφής ο στόχος εσείς οι παίκτες να τον 
κάνετε να επιστρέψει στο γήπεδο.. 
 
«Νομίζω πως μετά και τις πρόσφατες εμφανίσεις μας επέστρεψε αυτή η καλή επαφή 
και η εμπιστοσύνη του κόσμου προς την ομάδα. Είναι στο πλευρό μας κι αυτό το 
αντιλαμβανόμαστε καθημερινά. Δεν χρειάζεται να έρθει η ώρα του αγώνα για να 
νιώσουμε την αγάπη του για τον Αστέρα στο γήπεδο. Κάθε μέρα στους δρόμους της 
πόλης οι φίλαθλοι μας δείχνουν πως υπολογίζουν στις δυνατότητές μας έχοντας 
απαιτήσεις για κάτι καλό στη φετινή σεζόν. Σιγά – σιγά το γήπεδό μας θα είναι και 
πιο γεμάτο ως συνέχεια της καλής πορείας. Το καλό είναι πως περιμένουν από εμάς 
να τους δώσουμε χαρές και επιτυχίες. Νιώθουμε την υποστήριξη των φιλάθλων 
στην Τρίπολη κι αυτό είναι κάτι που μας κάνει πιο υπεύθυνους αλλά και πιο 

αποφασισμένους..»                                         
 


